
                                                                                                                                       
Sodelovanje na 1. teniškem turnirju »KOČEVJE OPEN 2010« 

 
 
Studio utrip d.o.o. in OO Kočevje open organizirata 1. teniški turnir »KOČEVJE OPEN 2010«, ki bo 

potekal od 10. – 12. septembra na teniških igriščih v Gaju, s predvidenim denarnim skladom 4.000 
EUR, zato vse zainteresirane teniške klube vabimo k sodelovanju pri največjem športnem dogodku 
v tem letu v Kočevju. 

 
Vizija športnih, predvsem teniških navdušencev je, da bi turnir z bogatim nagradnim skladom, 

vzporednimi dogodki, dobrim oglaševanjem, vrhunski skrbi za igralce in večernimi glasbenimi 
prireditvami po zaključku tekmovalnega dela, postal tradicionalen. 
 

Organizacijski odbor športnega dogodka »KOČEVJE OPEN 2010« sestavljajo Ivan Gabrič, Gregor 
Memedovič in Jože Kolar. 
 

Odlično bo poskrbljeno tudi za igralce turnirja. Igralcem bodo zagotovljene vrhunske sanitarije in 
garderobe s tuši, v prostorih Rekreacije Gaj. Na voljo bo stalna info&press točka, VIP šotor s 
hrano in pijačo, turnir pa bo računalniško voden.  

 
Turnir »KOČEVJE OPEN 2010« bodo spremljali tudi vzporedni dogodki: testiranje loparjev, 
merjenje najhitrejšega servisa, testiranje štirikolesnikov, avtomobilov, koles…, streljanje z digitalno 

zračno puško, privlačne stojnice sponzorjev. Poskrbljeno bo tudi za otroke, saj so ob igrišču 
otroška igrala, reka Rinža pa ponuja mini raft in vožnjo s kanujem.  Športni dogodek pa bo 
zaokrožila večerna glasbena prireditev. 

 
Dogodek bo oglaševan v naslednjih medijih: 

Tisk (Utrip, spletni utrip, Nova, Sokol, Rešeto,…) 
Radio (Radio 1, Center, Univox, Krka, …) 
TV (TV Kočevje, TV3, R Kanal, Kanal A, …) 

Outdoor (jumbo plakati, city lights, plakati, mobilni jumbo, letaki, …) 
 
Z željo, da bi se tudi vaši igralci udeležili turnirja vas lepo pozdravljamo! 

 
OO Kočevje open: 
Gregor Memedovič  

Ivan Gabrič                                                                                                                                     
  

                                                                                                  


